





# విశాఖ సమాచారము

గురువారం 20-07-2023

## అన్నదానం యొక్క మహిమ!

అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం...!!  
ప్రతి మనిషికి వంప కోళములు అని అయిదు కోళములు ఉంటాయి.

1) అన్నమయ, 2) ప్రాణమయ, 3) మనోమయ, 4) విజ్ఞానమయ, 5) ఆనందమయ కోళములు..

అన్నమయ కోళము స్థూల శరీరానికి సంబంధించినది.

ఈ అన్నమయ కోళములో ప్రవేశించి అన్నమయ ప్రాణ శక్తిగా మారుతున్నది.

కనుక అన్నమయ కోళములోనికి వెళ్ళే ఆహారమే అన్నము అని అర్థం.

అన్నమే అన్నకోళములో ప్రవేశించి ప్రాణంగా మారుతున్నందు వలన అన్నదానం అంటే ప్రాణాన్ని దానం చేయడమే.

అంతే కాదు ఒక ప్రాణం నిలవడానికి కావలసినది అన్నమే.

కనుక అన్నదానం చేయడం శ్రేష్టం అని శాస్త్రాలు చెప్పుచున్నాయి.

ఏదైనా దానం చేసేప్పుడు విపక్షణ అవసరం కాని అన్నదానానికి మాత్రం ఈ నియమం లేదు.

ఆకలితో ఉన్నవారికి అన్నదానం చేయడం అంటే వాళ్ళ ప్రాణాన్ని నిలవడమే కనుక అది అత్యంత శ్రేష్టం అయినది.

**చిన్న కథ..!!**  
పూర్వకాలంలో ఒక బ్రాహ్మణుడు కాకి యాత్రకు బయలుదేరాడు.

అరేబియా ప్రయాణ సాధనాలు, సరైన రహదారి వ్యవస్థ ఇంతగా లేనందున కాకి చేరడానికి వారున్న ప్రాంతాలను బట్టి కొన్ని నెలలు ప్రయాణించాల్సి వచ్చింది...

యాత్రకులు దారి మధ్యలో రాత్తుళ్ళ గ్రామంలో బస చేస్తూ వెళ్ళేవారు.

ఈ బ్రాహ్మణుడు ఏదో అలస్యం కారణంగా చీకటి పడిే సమయానికి తాను వెళ్ళవలసిన గ్రామానికి చేరుకో లేకపోయాడు.

చీకటి పడింది, ఏమి చేయాలో తోచలేదు. అయితే అదృష్టవశాత్తూ ఒక కోయవారి ఇల్లు కనబడింది, ఆక్కడ ఆశ్రయం కోరాడు.

శంబరుడు అనే ఆ కోయవాడు ఆశ్రయం ఇవ్వడానికి ఒప్పుతనీ తన వద్ద ఉన్న వెయ్యదు రియ్యం, తేనె తినడానికి ఇచ్చాడు.

తన కుటీరం చిన్నదైనందున దానిలో పడుకోవని, తాను బయట కాపలాగా ఉంటానన్నాడు.

ఆ అర్ధరాత్రి ఒక పులి శంబరుడుపై ఆదనం చూసి రాత్రి చేసి, చంపివేసి, దేహాన్ని తీసుకుపోయింది.

బ్రాహ్మణుడు భిక్షుచచ్చిపోయాడు, కోయవారి మరణానికి చింతించి, తన దారిన తాను వెళ్ళాడు, కాకి చేరాడు... దైవ దర్శనం చేసుకున్నాడు.

ఈ బ్రాహ్మణుని చచ్చిపోయిన సుందో అన్నదానం అంటే గొప్పదా అన్న అనుమానం ఉండేది.

తన ఇష్ట దైవమైన విశ్వేశ్వరుడు ఆ సందేహం తీరిస్తే బాపుతునని అనుకున్నాడు.

అరేబియా రాత్రి కాకి విశ్వేశ్వరుడు ఆతనికి కలలో కనిపించి, సుప్రసిద్ధ తిరుగు ప్రయాణంలో ఒక రాజ్యం మీదుగా వెడతావు.

ఆక్కడి రాజుకు ఒక పుత్రుడు జన్మించి ఉంటాడు.

ఆ శిశువును ఏకాంతంగా ఆశీర్వదించు అని చెప్పాడు, ఎందుకో చెప్పలేదు!!...

బ్రాహ్మణుడు అలాగే చేశాడు!!... రాజకుమారుణ్ణి ఏకాంతంగా అశీర్వదించేందుకు వెళ్ళాడు.

చంటి పిల్లవాడైన ఆ రాజకుమారుడు, ఈ బ్రాహ్మణుణ్ణి చూసి నవ్వి..

ఓయీ బ్రాహ్మణా... నన్ను గుర్తుపట్టావా... నేను కోయవాణ్ణి... నీకు ఒక్క రాత్రి అన్నదానం చేయడం వల్ల ఈ జన్మలో నాకు రాజయోగం సిద్ధించింది అన్నాడు!!...

మరు క్షణం ఆతనికి మళ్ళీ పూర్వజన్మ జ్ఞానం సకలవి మూమూలు శిశువుల మాదిరి అడుకోవడం మొదలెట్టాడు. బ్రాహ్మణుని సంశయం తీరింది... ఇది అన్నదాన మహిమ.

# రాజకీయాలకు అతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు



సర్వపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): రాజకీయాలకు అతీతంగా సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తున్నామని సర్వపట్నం ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర్ గణేష్ అన్నారు. బుధవారం సర్వపట్నం మున్సిపాలిటీ 8వ వార్డులో గడవగడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రతి గడపకు వెళ్లి సంక్షేమ పథకాల అర్జీని వివరిస్తూ బుకెటిటను అందజేశారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాజకీయాల, అధికారుల బీద పాల్గొన్నారు.

పార్టీలకు అతీతంగా అర్జీలందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్నారన్నారు. ప్రజల ఆవసరాలకు అనుగుణంగా వలంటరి, సచివాలయ వ్యవస్థ పని చేస్తుందన్నారు. సర్వపట్నం మున్సిపాలిటీలోని అన్ని వార్డులను సమాన ప్రాధానికత అభివృద్ధి చేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. సంక్షేమ పథకాలు పొందు తున్న వారంతా సీఎం జగన్ రెడ్డి అందగా నిలవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బోడపాటి సుబ్బలక్ష్మి, వైస్ చైర్మన్లు కోనేటి రామకృష్ణ, తమరాన అప్పలనాయుడు, కొన్నిలర్లు జగదీశ్వర్, శంపవల్లి నాని, మాకెళ్ళి బుల్లిదొర, ఆప్సెస్ మొబిల్స్ ఎం.డి.బాబు, షేక్ రోజా, వైసిపి పట్టణ అధ్యక్షులు ఏశా శివ, మున్సి కౌన్సిలర్లైన చైర్మన్ బోడపాటి సుబ్బలక్ష్మి, వైస్ చైర్మన్లు రామకృష్ణ, వైసిపి పట్టణ అధ్యక్షులు ఏశా శివ, వైసిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, అధికారులు బీద పాల్గొన్నారు.

# ఈ నెల 21 నుండి నర్సపట్నం రాష్ట్ర విస్తరణ పనులు ప్రారంభం



సర్వపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): నర్సపట్నం మున్సిపాలిటీ మొదటి రోడ్ విస్తరణ పనులపై నర్సపట్నం ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర్ గణేష్ బుధవారం ఆర్డీవో బయరాంతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో మాట్లాడుతూ ఈరోజు రెవెన్యూ పోలీసు మున్సిపల్ అధికారులతో సమావేశం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. ఈ నెల 21వ తేదీవరకు ఉదయం 10:45 నుండి అరేబియా సీమ్లర్ నుండి పనులు ప్రారంభించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మొదట ప్రభుత్వ స్థలాలు ఆక్రమించిన ఆక్రమణలు తొలగించడం జరుగుతుందన్నారు. అలాగే టిడిఆర్ బాధ్యత అంగీకరించిన వ్యాపారాలు తొలగించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. స్టానిక వ్యాపారస్థులతో మాట్లాడి ఎవరికైతే నగదు కావాలని అడుగుతున్నారో వాళ్ళకి నగదు రూపంలో ఇచ్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి రూ.60కోట్ల మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ రోడ్డు విస్తరణను అందరూ సహకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కనకారావు, నర్సపట్నం టౌన్ సివి ఎన్.గణేష్, నర్సపట్నం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బోడపాటి సుబ్బలక్ష్మి, వైస్ చైర్మన్లు తమరాన అప్పలనాయుడు, కోనేటి రామకృష్ణ, వైసిపి పట్టణ అధ్యక్షులు ఏశా శివ, వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తొలగించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. స్టానిక వ్యాపారస్థులతో మాట్లాడి ఎవరికైతే నగదు కావాలని అడుగుతున్నారో వాళ్ళకి నగదు రూపంలో ఇచ్చేందుకు ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి రూ.60కోట్ల మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ రోడ్డు విస్తరణను అందరూ సహకరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కనకారావు, నర్సపట్నం టౌన్ సివి ఎన్.గణేష్, నర్సపట్నం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బోడపాటి సుబ్బలక్ష్మి, వైస్ చైర్మన్లు తమరాన అప్పలనాయుడు, కోనేటి రామకృష్ణ, వైసిపి పట్టణ అధ్యక్షులు ఏశా శివ, వైసిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

# జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం ఒక వరం

### నర్సపట్నం ఎమ్మెల్యే ఉమాశంకర్ గణేష్



సర్వపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం ఒక వరమని సర్వపట్నం ఎమ్మెల్యే పెట్ల ఉమాశంకర్ గణేష్ అన్నారు. బుధవారం సర్వపట్నం మున్సిపాలిటీ 8వ వార్డులో జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో అవసరమైన వారికి సర్వపట్నం ఆర్డీవో హెల్పింగు బయరాం చేతుల మీదుగా దృవపత్రాలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ 11 రోజుల దృవపత్రాల మంజూరుతో పాటు అర్ధత ఉంది పరిశీలనా సమస్యల వల్ల పథకాలు అందకుండా సమస్యలు పరిష్కరించిన పథకాలు వర్తించాలా చేసేందుకు ప్రభుత్వం ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందన్నారు. ఆర్డీవో బయరాం మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమం

ద్వారా అర్జీదారులకు జనన, మరణ, అదాయం వంటి 11 రోజుల దృవీకరణ పత్రాలు ఎటువంటి రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు లేకుండా అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ ఆవకాశాన్ని అందరూ వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బోడపాటి సుబ్బలక్ష్మి, వైస్ చైర్మన్లు కోనేటి రామకృష్ణ, తమరాన అప్పల నాయుడు, మున్సిపల్ కమిషనర్ కనకారావు, జగనన్న సచివాలయ కమిషనర్ తమరాన శ్రీని, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు పరమచంద్రుల జగదీశ్వర్, మాకెళ్ళి బుల్లిదొర, శంపవల్లి నాని, చినబాబు, కో ఆప్సెస్ కౌన్సిలర్ షేక్ రోజా, ఎం.డి.బాబు, వైసిపి నాయకులు, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# క్షేత్ర స్థాయి ప్రజా అవగాహన తోనే ప్రమాదాలు నివారణ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారము): క్షేత్ర స్థాయి ప్రజా అవగాహన తోనే ప్రమాదాలు నివారణ సాధ్యం పడుతుందని ఢిల్లీ ఢిల్లీ ఆర్డీవో ఎస్. భాస్కర్ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం సాయంత్రం ఢిల్లీ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో కర్ణాటకా తనకి శాఖ అధ్యక్షులతో ఆర్డీవో ఎస్. భాస్కర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన చీఫ్ డైరెక్టర్ గ్రూప్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్డీవో ఎస్. భాస్కర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పరిశ్రమల నిర్వాహకులు గ్రామాల ప్రజలను, వారి సమీపాన్ని, భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని పరిశ్రమల నిర్వహించాలన్నారు. బాబాయ్ చీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ ఫైర్ ప్రజా భద్రతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అని సూచించారు. ప్రమాదాలు సంభవించే పరిశ్రమలను ముందుగానే గుర్తించి భద్రత కు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. తమ రెవెన్యూ డివిజన్ పరిధిలోని పరిశ్రమల్లో మాక్ అప్ నిర్వహించాలన్నారు. కార్మికులు, ప్రజలు భద్రతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. అన్ షైట్, ఆఫ్ షైట్ ఎమర్జెన్సీ ప్లాన్ ను అమలు చేయాలన్నారు. పరిశ్రమల పరిధిలోని గ్రామాల ప్రజలను, వారి సమీపాన్ని, భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని పరిశ్రమల నిర్వహించాలన్నారు. బాబాయ్ చీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ ఫైర్ ప్రజా భద్రతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అని సూచించారు. ప్రమాదాలు సంభవించే పరిశ్రమలను ముందుగానే గుర్తించి భద్రత కు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. తమ రెవెన్యూ డివిజన్ పరిధిలోని పరిశ్రమల్లో మాక్ అప్ నిర్వహించాలన్నారు. కార్మికులు, ప్రజలు భద్రతకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. అన్ షైట్, ఆఫ్ షైట్ ఎమర్జెన్సీ ప్లాన్ ను అమలు చేయాలన్నారు. పరిశ్రమల పరిధిలోని గ్రామాల ప్రజలను, వారి సమీపాన్ని, భద్రతను దృష్టిలో ఉంచుకొని పరిశ్రమల నిర్వహించాలన్నారు.

ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. నిత్యం ఆయా పరిశ్రమల్లో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. డిప్యూటీ చీఫ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ ఫైర్ శ్రీనివాస్ V. సురేష్ మాట్లాడుతూ తాము ముందుగానే తయారు చేసుకున్న యాక్షన్ ప్లాన్ ప్రకారం ఆయా పరిశ్రమల్లో తనిఖీలు నిర్వహించి, భద్రతా లోపాలు ఉంటే గుర్తించి, సరిచేసిన అనంతరం నిర్వహణకు అనుమతులు మంజూరు చేస్తామన్నారు. ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ ఫైర్ శ్రీనివాస్ చైర్మన్ దినారావు మాట్లాడుతూ ఫైర్ క్రీమ్ ప్రకారం ఆయా పరిశ్రమల నిర్వహణ, భద్రత పై ప్రత్యేక ప్రణాళికలు తయారు చేసి ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తున్నట్లు చెప్పారు.

ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ కళ్యాణ ప్రసాద్, డివిజన్ డైరెక్టర్, ట్రైబల్ ఓపెన్, ఘన మెరైన్ డ్రాఫ్టింగ్, నాగ హనుమాన్ షిఫ్ట్ ఫైర్, SMSEA మెరైన్ పరిశ్రమల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# పల్లెల్లోకి చేరే సేవలు గుర్తించి చంద్రబాబు కుట్రపాలన అభినందన లేఖను అందించిన ఢిల్లీకి గామీకులు



తెలుగుదేశం పార్టీ తిరువూరు నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం పార్టీ షాడో మీడియాలో యాక్టివ్ గా పని చేస్తూ తిరువూరు నియోజకవర్గంలో 2 షెడ్ లో ఉన్న పెద్దవరం గ్రామానికి పంపిన పత్రికల డివైడెంట్ ను ఆతను పార్టీకి చేస్తున్న సచివాలయ గుర్తించి తెలుగుదేశం పార్టీ షేల్డ్ పార్టీ అభినందుని మాస్క్ మాజీ ముఖ్యమంత్రివర్గం నారా చంద్రబాబు నాయుడు నుంచి వచ్చిన అభినందన లేఖను తిరువూరు నియోజకవర్గం ఇంజనీర్ శాంల దేవత, మాజీ శాసనసభ్యులు నల్లగొట్టి స్వామి దాసు, ఎన్టీఆర్ అల్లా ఎన్టీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి వాసం మునియ, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు వెయ్యది వెంకట సర్వేపల్లి, డాన్ పార్టీ అధ్యక్షులు బొమ్మపాని ఉమా మహాదేవి, తిరువూరు నియోజకవర్గ పార్టీ అభినందు అభినందించి పార్టీ నుంచి వచ్చిన సర్టిఫికేట్లు అందజేయడం జరిగింది.

# భుద్ధితమైన ఓటర్ల జాబితా తయారీకి పార్టీలు సహకరించాలి



విజయనగరం: భుద్ధితమైన వివరాలతో సన్నమైన ఓటర్ జాబితాను రూపొందించేందుకు రాజకీయ పార్టీలు తమవంతు సహకారాన్ని అందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ బాగుంటి కౌరం, ప్రత్యేక ఓటర్ జాబితా సవరణ ప్రక్రియలో భాగంగా, కలెక్టరేట్ సమావేశ ముందులో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో బుధవారం సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఓటర్ జాబితా సవరణ ప్రక్రియలో భాగంగా ఈ నెల 21 నుంచి అంటిలో సర్వే ప్రారంభమవుతుందని చెప్పారు. నెలరోజులపాటు బహిష్ ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా బూత్ స్టాఫ్ అధికారులు ప్రతి అంటికి వెళ్లి, ఓటర్ వివరాలను తనిఖీ చేస్తారని చెప్పారు. ఈ ఓటర్ సమయం, లేని ఓటర్ల పేర్లు తొలగించుకోవాలి, అజన, డోర్ నెంబరు తదితర వివరాలను కూడా ఓటర్ జాబితాలో సరిచేస్తారని చెప్పారు. ఈ ప్రక్రియ భుద్ధితంగా, సంపూర్ణంగా తయారు చేసేందుకు పార్టీల సహకారం కూడా అవసరమని పేర్కొన్నారు. ఢిల్లీకి రాజకీయ పార్టీలు తమ బూత్ విజెట్లు జాబితాలను ముందే తమకు అందజేయాలని కోరారు. డి.లీ.బి.పాటు, పార్టీల విజెట్లు కూడా ఇంటింటికి వెళ్లి వివరాలను సేకరించడం ద్వారా సమగ్ర జాబితాలు తయారువుతాయని అన్నారు. అర్ధత ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికీ ఓటు హక్కు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తామని అన్నారు. ఢిల్లీ భాగంగా కళాశాలల్లో కొత్త ఓటర్ల సమయం ప్రత్యేక డైవర్సిటీని నిర్వహిస్తున్న తెలిపారు. వలస కార్మికులు, ట్రాన్స్ జెండ్లు, ఇల్లెటి, స్థిర నివాసం లేని వారి వివరాలను కూడా కల్పించి ఓటు హక్కు కల్పించేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. డుస్సెక్ట్ ఓటర్లు తొలగించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు చేపడతామని, వారు ఎక్కడ నివాసం ఉంటే ఆక్కడే ఓటు హక్కు కల్పించి, రెండో దాన్ని తొలగిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ చెప్పారు.

వైకాపా నాయకులు ఠాగిరి హిరణ్, దిజెవి నాయకులు టి.వారాహ్, ఇమంద సుందర్, టి.డి.పి నాయకులు జెవి కాళా, కాంగ్రెస్ నాయకులు సరగం రమేష్, సుంకరి సతీష్, అంబ ఆమ్మ నాయకులు కోదేవ్ లావు, దివిసె నాయకులు సోమయా పలు సూచనలు చేశారు. తమవంతు సహకారాన్ని అందిస్తున్నారని హామీ ఇచ్చారు. సమావేశంలో జెవి కె.మయూర్ ఆఫీస్, డి.ఆర్.టి. ఎం.గణపరాజు, ఇఆర్.టి.ఎ, ఎలక్ట్ర సిల్ అధికారులు, ఎన్నికల డి.టి.ఎ పాల్గొన్నారు.

# కారుణ్య నియామకం కింద ఉద్దేశిత పత్రాలను అందించిన జిల్లా కలెక్టర్ డా. కృత్తికా శుక్లా



కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా సీఎస్సె ఆర్డీవో పనిచేస్తూ వివిధ కారణాలతో మరణించిన నలుగురు ఉద్యోగుల కుటుంబాలకు బుధవారం కాకినాడ కలెక్టరు కార్యాలయంలో కలెక్టరు డా. కృత్తికా శుక్లా కారుణ్య నియామకం కింద అభినందన పత్రాలను జిల్లా కలెక్టర్ కారుణ్య నియామక పత్రాలు అందజేశారు. భారీ సంఖ్య, రోడ్డు, సీనియారిటీ ప్రకారం అభ్యర్థులకు పోస్టుంగ్ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. ఉద్యోగి పొందిన అభ్యర్థులు చిట్టపల్లి, అంకేశావంపేటి పనిచేయాలని కలెక్టరు అభ్యర్థులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి క. శ్రీధర్ రెడ్డి, కలెక్టరేట్ సీఎస్ జి.వి.సామరావు శరణ ఆర్డీవో అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.













